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Soni fer, S A

Aveni da de Santiago, 86
30007 Murci a Espafia
E-mail: sonifer@onifer.es
Made in PRC

Lea atentanente este nanual antes de wutilizar este aparato y
guardel o para futuras consultas. Sb6lo asi podra obtener |os nejores
resul tados y | a maxi ma seguridad de uso.

Read this manual carefully before running this appliance and save
it for reference in order to obtain the best results and ensure
saf e use.

Veuillez lire attentivenent ce manuel avant d’ utiliser cet apparei
et conservez-le pour toute consultation future. Cest la seule
facon d obtenir les neilleurs résultats et une sécurité optimale
d utilisation.

Leia este manual cuidadosanente antes de utilizar este aparelho e
guarde-o para consulta futura. S6 assim podera obter os nel hores
resul tados e a maxi na seguranca na utilizacéao.
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I NDI CACI ONES DE SEGURI DAD

Lea detenidanente l|as instrucciones de uso de este aparato antes de su
puesta en funcionamento y procure guardar este manual, |la garantia, el
recibo y la caja con su enbal aj e.

GENERALES:

1. Este aparato pueden utilizarlo ninos
con edad de 8 afnos y superior vy
per sonas con capaci dades fisicas,
sensoriales o nentales reducidas o
falta de experiencia y conocimento, Si
se |les ha dado Ia supervision o
formaci 6n apropi adas respecto al uso
del aparato de una nanera segura Yy
conprenden |l os peligros que inplica.
Los ninos no deben jugar con el
aparato. La linpieza y el mantenimento
a realizar por el usuario no deben
realizarl o | os niAos sin supervision.

2. Se debera supervisar a |los nifios
para asegurarse de que no juegan con
est e apar at o.

3. Mantenga el aparato y su cable fuera
del alcance de |os nifnos nenores de 8
anos.

4. PRECAUCI ON: Para |a seguridad de sus
niios no deje nmaterial de enbalaje

ESPANCL
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(bol sas de pl asti co, carton,
polietileno etc.) a su al cance.

5. Si el cable de alinentacion esta
danado, debe ser sustituido por el
fabri cante, el servicio técnico o
cual qui er otro profesional cualificado.

6. No desconecte nunca tirando del
cabl e.

7. No lo ponga en funcionamento si el
cable o el enchufe estan danados o si
observa que el aparato no funciona
correctanent e.

8. No mani pule el aparato con |as nmanos
noj adas.

9. No sunergir el aparato en agua o
cual qui er otro |iquido.

10. Antes de su |inpieza observe que
el aparato esta desconect ado.
11. El aparato debe instalarse de

acuerdo con | a reglanentaci 6n naci onal
para instal aci ones el éctri cas.

12. Este aparato es soOlo para uso
doneésti co.

13. En caso de necesitar una copia del
manual de | nstrucci ones, puede
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solicitarla por correo electronico a
traves de sonifer @onifer.es.

14. ADVERTENCI A: En caso de mala
utilizaci on, existe riesgo de posibles
heri das.

Especi fi cas

Sol anente utilice el aparato para el
uso privado y para el fin previsto. Este
aparato no esta destinado para el uso
pr of esi onal .

No lo utilice al aire libre. No I|lo
exponga al calor, ni a la entrada
directa de rayos de sol, ni a hunedad
(en ningun caso sunerja el aparato en
agua ni en ningun otro liquido) y tenga
cui dado con | os bordes.

No utilice el aparato con |as nanos
humedas.

Cuando no utilice el aparato, tenga
gue nontar sus piezas, quiera linpiarlo
O en caso de que el aparato tenga al gun
def ect o, por favor, desconecte el
aparato retirando la clavija de |la caja
del enchufe. (No tire del cable sino de
la clavija).

EEﬂ‘lhEgn‘in
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No utilice el aparato sin vigilancia.
En caso de salir de la habitacidn,
desconecte sienpre el aparato.

No repare el aparato por su cuenta,

si no vaya a un est abl eci m ento
aut ori zado.
Sol anent e utilice accesori os

ori gi nal es.

En el producto encontrara sinbolos con
el fin de advertir o informar: AVISO
Exi ste peligro de guenarse.

Durante |a puesta en nmarcha |a
tenperatura de l|la superficie que esta
directanente en contacto con el wusuario
puede estar nuy alta.

El horno irradia calor. Por ello, no

| 0 col oque en | a pr oxi m dad de
materiales inflambles conb cortinas o
mader a. Guar de haci a arri ba una

distancia de 50cm y a los |ados una
di stanci a de 20cm

Col oque el aparato sobre una
superficie que resiste a tenperaturas
al t as.

EEﬂ‘lhEgn‘in
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Procure que el mnutero esté en la
posicion OFF cuando no utilice el
apar at o.

No utilice el aparato a través de un
tenpori zador externo o0 un sistema de
t el econtrol separado.

El equipo no estd destinado al uso al
aire libre

Durante el funcionamento no cargue o
el eve el aparato, sino apaguelo prinero
y desconéctelo de la red. Sienpre Ileve
el aparato con | as dos manos.

Preste atencion que el cable de red no
entre en contacto con las piezas
cal i entes del aparato.

No toque |las piezas calientes del
aparato. En caso de que sea necesario
utilice un pafo de coci na.

La parte trasera del aparato se debe
col ocar contra | a pared.

f Atencion: No cubra el horno cuando
esté encendido para evitar riesgo de
| ncendi o.

EEﬂ“lhegn‘in“
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Este sinbolo indica: Superficie
Z{fixcaliente. PRECAUCI ON: Las
superficie puede per manecer

caliente durante o despuées de su uso.
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COMPONENTES PRI NCI PALES

A:. Carcasa H. Sel ector de funciones
B: Frontal | : Tenpori zador

C. Marco superior de la puerta J: Piloto |um noso

D: Tirador K: Pie

E: Marco inferior de |la puerta L: Bandeja

F: Resistencia inferior M Rejilla

G Ternost ado N: Asa para bandeja

Antes de usar su horno el éctrico por prinera vez:
Lea el manual de instrucciones.
Aseglrese de que el horno no esta desenchufado y de que el botédn
t enpori zador est& en posicién “OFF".
Lave |os accesorios en agua tenplada y jabonosa o en el
| avavajill as.
Seque conveni entenmente | os accesori os y ponerlos en su | ugar.

Enchufe el aparato a la corriente y estara listo para utilizarlo.
Reconendanbs poner el horno al maxinop (230°) en la funcio6n superior e
inferior aproximdanmente 15 mnutos para elimnar cualquier tipo de
residuo que pueda quedar en la unidad. Asi conp elimnar el “olor a
nuevo”.

Por favor, tenga en cuenta que cuando se encienda el horno por prinera
vez puede causar un ligero olor y un poco de hunbo (durante unos 15
mnutos). Es normal e inofensivo. Esto es debido a |la conbustién de |as
sustanci as protectoras aplicadas a |as resistencias en su fabricacion.

Uso
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Por favor, famliaricese con las siguientes funciones y accesorios de
horno antes del priner uso.

Ternostato: Elija |a tenperatura deseada entre 100° y 230°.

Sel ector de funciones: E horno estd equipado con cuatro funciones
di ferentes: Apagado/ Calor superior / Calor inferior/ Calor superior e
inferior.

Tenporizador: Para activar el tenporizador gire hacia la derecha. La
canpana sonarda cuando el tienpo progranmado |legue a su fin.

Luz de encendido “ON’': Se encendera al encender el horno.

Bandej a de horneado: Para uso cuando ase carne, pescado, vegetales y otro
ti po de alinentos.

Mango de |la bandeja: Le pernmite levantar |la bandeja y la rejilla cuando
estan calientes.

Cal or inferior
a) Ponga la rejilla en | a posicidn deseada.
b) Inserte | a bandeja de horneado y cierre |a puerta del horno.
c) Gre el tenporizador hasta el tienpo deseado.
d) Gre el selector de calor a Iosi ci on:
e) Sel eccione |a tenperatura.
f) Cuando termine gire el tenporizador a |la posicién “OFF" para apagar
el horno.

Cal or superior
a) Inserte larejilla con la comda y | a bandej a de horneado.
b) Deje la puerta de cristal nedio-abierta.
c) Gre el tenporizador al tienpo de deseado.
d) Sel eccione el selector de calor affg posi ci on:
e) Sel ecione | a tenperature.
f) Cuando termne, gire el tenporizador a posicién “OFF" para apagar el
hor no.

Cal or superior e inferior

a) Ponga el control de la tenperatura a 230°C.

b) Sel eccione |la funcio6n cal or supericzzg i nferior:

c) Ponga la comida a asar en la rejilla

d) Gre el tenporizador el tienpo deseado.

e) La canpana sonara cuando al final del tienpo el egido.
Nota: La rejilla debe ser situada en el centro del horno con |as
hendi dur as situadas haci a abaj o.

Posi ci ones de | as bandej as.

Gal l etas: Use las guias inferiores y nedias
Bi zcocho: Use las guias inferiores.

Tartas: Use las guias inferiores y nedias.

Precauci 6n: Sienpre extrene el cuidado cuando saque la bandeja, la
rejilla o cualquier recipiente. Sienpre utilice el asa para bandejas o0 un
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guante de cocina adecuado disefiado para sacar elenentos calientes del
hor no.

Cui dado y |inpieza

Cui dado: Asegurese de desenchufar el horno y dejarlo que se enfrié antes
de linpiarlo.

Las salpicaduras en el revestimento del horno producidas por su
funci onami ent o pueden causar desperfectos en dicho revestiniento.

Si lo desea, linpie |las paredes con una esponja |ligeranente nojada o con
un trapo con un poco de detergente. Nunca use estropajos netalicos o que
puedan dafiar el horno, tanpoco use |inpiadores abrasivos, no raspe |as
paredes del horno con ningun utensilio netalico. Todos estos nétodos
pueden dafiar el horno.

Todos | os accesorios deben ser |avados en agua tenplada con un poco de
jabon o pueden ser lavados en el lavavajillas. La puerta pude ser
i npiada con una esponja hlaneda y secada con papel de cocina o con un
trapo. Linpie el exterior del horno con una esponja hanmeda. No use
|'i mpi ador es abr asi vos pueden dafar |a term naci 6n exterior.

No use |inpiadores abrasivos o estropajos netalicos puede dafar Ila
t er mi naci on.

Dej e secar todas |as superficies del horno asi conb sus accesorios antes
de vol ver a enchufar el horno.

El i m naci 6n del el ectrodongéstico viejo.
En base a la Norma europea 2002/96/CE de Residuos de aparatos
El éctricos y Electrénicos (RAEE), |os electrodomésticos viejos no
pueden ser arrojados en |los contenedores nunicipales habituales;
tienen que ser recogi dos sel ectivanente para optimzar |a recuperacion
y reciclado de |los componentes y nmateriales que |los constituyen, vy
— reducir el inmpacto en la salud humana y el nedi oanbiente. El sinbolo
del cubo de basura tachado se marca sobre todos |os productos para
recordar al consum dor |a obligacion de separarlos para |a recogida selectiva. El
consum dor debe contactar con la autoridad local o con el vendedor para
informarse en relacidn a la correcta eliminacion de su el ectrodongstico viejo.
DECLARACI ON DE CONFORM DAD: Este dispositivo cunple con |os requisitos
de la Directriz de Baja Tensién 2006/95/CE y los requisitos de |la
directriz de Conpatibilidad El ectromagnéti ca 2004/ 108/ CE
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SAFETY WARNI NGS

ENGLI SH

Read the operating instructions carefully before putting the appliance
into operation and keep the instructions including the warranty, the
receipt and, if possible, the box with the internal packing.

GENERAL SAFETY | NSTRUCTI ONS:

1. This appliance can be used by
children aged from 8 years and above
and persons wth reduced physical,
sensory or nental capabilities or |ack
of experience and know edge if they
have been gi ven supervi si on or
Il nstruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children nust
never play wth the appliance. C eaning
and user naintenance nust never be
carried out by chi |l dren W t hout
super vi si on.

2. Children should be supervised to
ensure that they do not play wth the
appl i ance.

3. Keep the appliance and the cable cord
out of the reach of children |ess than
8 years ol d.

4. WARNING In order to -ensure your
children*s safety, please keep all
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packagi ng (plastic bags, boxes,
pol ystyrene etc.) out of their reach.

5. If the supply cord is danmaged it nust
be repaired by the Authorized Service
Agent .

6. Never pul | on t he cord when
unpl uggi ng.

7. Do not use the unit wth a damaged
cord or plug, or if it is not working
properly.

8. Do not handle the appliance wth wet
hands.

9. Never 1mmerse the appliance in water
or any other |iquid.

10. Make sure the appliance has been
unpl ugged before cl eani ng.
11. This appliance nust be installed

followng the national regulations for
el ectrical installations.

12. This appliance is for household
use only.

13. In case that you need a copy of
the instruction manual, you can ask for
| t writing an emai | to

soni fer @oni fer. es.

EEﬂ‘lhEgn‘in
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14. WARNI NG I n case of msuse, there
s a risk of possible injury.

| nportant safety instructions:

- The appliance is designed exclusively
for private use and for the envisaged
purpose. This appliance is not fit for
commercial use. Do not use it outdoors.
Keep it away from sources of heat,
direct sunlight, humdity (never dip it
into any |liquid) and sharp edges. Do not
use the appliance wth wet hands.

|f the appliance is humd or wet,
unplug it i medi ately.
- When cleaning or putting 1t away,
swtch off the appliance and al ways pull
out the plug from the socket (pull the
plug itself, not the lead) if the
appliance is not being used and renove
the attached accessori es.

Do not operate the machine wthout
supervision. If you |eave the room you
should always turn the device off.
Renove the plug fromthe socket.

EEﬂ‘lhEgn‘in
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Check the appliance and the cable for
danmage on a regqular basis. Do not use
the appliance if it Is danmaged.

Do not try to repair the appliance on
your own. Always contact an authorized
technician. To avoid the exposure to
danger, always have a faulty cable be
replaced only by the manufacturer, by
our custoner service or by a qualified
person and with a cable of the sane
t ype.

Use only original spare parts.

On the products you will find synbols
t hat | ndi cate  warni ngs or provi de
| nformati on. WARNI NG Danger of burns.

During operation the tenperature of
t he exposed surface nmay be very hot.

The oven gives off heat. You should
t herefore not pl ace | t close to
conbustible materials such as curtains
or wood.

The cl earance above the oven should be
at least 50 cm and at |east 20 cm at the
si des.

EEﬂ‘lhEgn‘in
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Put the unit down onto a heat-
resi stant mat.

Ensure that the tinmer is in the “off”
position when you are not using the
uni t.

Pl ease do not operate the device wth
an external tiner or a separate renote
control system

This device 1is not suitable for
operation out of doors!
Do not carry or |ift the appliance

during use. Always switch it off first
and pul | out the plug. Carry the
appl i ance al ways wth both hands!

Pl ease ensure that the nmains | ead does
not cone into contact wth the hot
sections of the device.

Do not touch the hot parts of the
devi ce. Use an oven cloth if necessary.

The rear of the appliance should be
agai nst the wall.

Zﬁﬁ. ATTENTI ON: do not cover the
appliance when it is operating to avoid
the risk of fires.

EEﬂ‘lhEgn‘in
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ATTENTION:  This synbol show  Hot
& surface. CAUTION: The surface can
remai n hot during or after use.
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MAI N COMPONENTS

@MMmMmoOoOwx

Housi ng H: Heater Control Knob
Front Plate I: Timer Control Knob
Upper Door Frane J: Indicator Light Cover
Handl e K: Foot

Lower Door Frame L: Bake Tray

Lower Heating El enent M Wre Rack
Tenperature Control Knob N: Tray Handl e

Bef ore using your electric oven
Bef ore using your electric oven for the first tinme, be sure to:

Read all of the instruction included in this manual.

Make sure that the oven is unplugged and the Timer control is in the
“OFF” position.

Wash all the accessories in hot, soapy water or in the dishwasher.
Thoroughly dry all accessories and re-assenble in oven, plug oven
into outlet and you are ready to use your new el ectric oven

After re-assenbling your oven, we recommend that you run it at the
hi ghest tenperature (230°C) on the toast function for approximtely
15 minutes to elinmnate any packing residue that nmay remain after

shipping. This will also renove all traces of odour initially
present.

Pl ease Note: Initial start-up operation may result in nininal snel |
and snoke (about 15 minutes). This is normal and harnl ess. i s due

:""ﬂ‘nhggm-
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to burning of the protective substance applied to the heating
el enments in the factory.

Usi ng your electric oven
Please fanmiliarize yourself wth the following oven functions and
accessories prior to first use:
Tenperature Control: choose the desired tenperature from 100°C to 230°C
for baking broiling or toasting.
- Heater Control: this oven is equipped with four stages swtch
heating selector: O f/Upper heater/Upper & ower heater/ Lower heater
- Timer Control: when you activate the tinmer segnent of the control,
turn to the right (clockwise) to toast or use as a timer. The tiner
bell will ring at the end of the programed tine.
- Power “ON' neon light: Illum nated whenever the oven is turned on.
- Baking Tray: For use in broiling and roasting neat, poultry, fish
and various foods.
- Tray Handle: Allows you to pick up the wire rack, and baking tray
when they are hot.

HOW TO BAKE
a) Place the renovable rack into the desired position.
b) I nsert the baking tray and cl ose the oven door.
c) Turn the timer knob to the desired cooking tine.
d) Turn the heater selector kno BAKE
e) Sel ect the tenperature.
f) When finished baking, turn the tinmer to “OFF" position to switch off
t he oven.

HOW TO BRO L
a) Insert the renovabl e bake rack with food and bake tray.
b) Keep the gl ass door hal f-open.
c) Turn the Tinmer knob to the desired cooking tine.
d) Turn the heat sel ector knob@BRO L.
e) Sel ect the tenperature.
f) When finished broiling, turn the timer to “OFF" position to switch
of f the oven.

HOW TO TQAST
a) Set the Tenperature Control Knob to 230°C.
b) Turn the function control knob t AST.

c) Place food to be toast onto the "oy rack.

d) Turn the tinmer control knob to desired tine.

e) Bell will ring to signal the end of the toast cycle.
Note: Wre Rack should be positioned in the niddle of the oven with the
i ndentati ons poi nting down.
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Positioning of the Wre Racks

Cooki es — Use bottom and ni ddl e Support Qui des.

Layer Cakes — Use bottom Support CGuide only (bake one at a tine).

Pies — Use bottom and mi ddl e Support Cui des.

CAUTI ON:  Always use extrene care when renoving bake tray, wire rack or
any container from a hot oven. A ways use the rack handle, or an oven
mtt when renoving hot itens fromthe oven.
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Care & d eaning

Warning: Be sure to unplug the oven and allow it to cool before cleaning.

Any spattering that occurs while cooking and cones into contact with the
continuous coating is oxidized while the oven is in operation. |If
desired, wipe the walls with a danp sponge, cloth or nylon scouring pad
and mld detergent. DO NOT USE STEEL WOOL SCOURI NG PADS, ABRASIVE
CLEANERS OR SCRAPE THE WALLS WTH A METAL UTENSIL, AS ALL OF THESE
METHODS MAY DAMAGE THE CONTI NUOUS CLEAN COATI NG

Al'l accessories should be washed in hot soapy water or can be cleaned in
a di shwasher. The door can be wiped with a danp sponge and wi ped dry with
a paper or cloth towel. Clean the outside with a danp sponge. DO NOT USE
AN ABRASI VE CLEANER AS I T MAY DAMAGE THE EXTERI OR FI NI SH.

DO NOT' USE AN ABRASI VE CLEANER OR STEEL WOOL SCOURI NG PAD ON THE DRI P PAN
AS | T MAY DAMAGE THE PORCELAI N ENAMEL FI NI SH

LET ALL PARTS AND SURFACES DRY THOROUGHLY PRI OR TO PLUGGE NG OVEN | N AND
USI NG

Di sposal of old electrical appliances.
The European directive 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic
Equi pment (WEEE), requires that old household electrical appliances
must not be disposed of in the normal unsorted municipal waste stream
A d appliances nust be collected separately in order to optimze the
recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the
i npact on human health and the environment. The crossed out “wheel ed

B .in synbol on the product reminds you of your obligation, that when
you dispose of the appliance, it nust be separately collected.

Consuners should contact their local authority or retailer for information

concerning the correct disposal of their old appliance.

DECLARATI ON OF CONFORM TY:

This device conplies with the requirements of the Low Voltage Directive

2006/ 95/ EC and the requirements of the EMC directive 2004/ 108/ EC.
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MESURES DE SECURI TE | MPORTANTES

Veuillez lire ces instructions avant toute utilisation.

Vous devez toujours respecter les consignes de sécurité |orsque vous
utilisez des appareils électriques, telles que |es suivantes :

FRANCAI S

1. Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants 8 ans ou plus et des
per sonnes pr ésent ant un handi cap
physi que, sensoriel, nental ou noteur
voire ne di sposant pas des
connai ssances et de | ' expéri ence
necessaires en cas de surveillance ou
dinstructions sur |'usage de cet
apparei | en toute securité et de
conprehension des risques inpliqueés.
Les enfants ne doivent pas jouer avec

| " appareil. Le nettoyage et | a
mai nt enance ne doi vent pas tres
ef f ect ués par des enfants sans

survei l | ance.

2. Les enfants doivent étre surveilles
afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas
avec cet appareil.

3. Gardez |’ appareil et |e cable a la
portée des enfants de noins de 8 ans.

4. ATTENTION: Par nmesure de securite
Vis-a-vis des enfants, ne |aissez pas
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les enballages (sac en plastique,
carton, polystyrene) a |eur port ée.

5. Si le cordon d alinentation est
endommgé, adressez-vous a un service
t echni que agr éé.

6. Ne deéebranchez jamais en tirant du
cor don.

7. Ne jamais |le faire fonctionner si le
cordon ou la fiche sont ao nes ou si

Vous remarquez que | “appareil ne
foncti onne pas correctenent.
8. Ne pas manipuler | appareil, les

mai ns noui |l | ées.
9. Ne janmais placer | appareil pres dans
| “eau ou autre |iquide.

10. Avant de nettoyer | “appareil,
vérifiez s"il est bien débranché.
11. L" apparei l doi t étre installé

suivant |les nornes nationales pour |es
I nstallations électriques.

12. Cet appareil n’est apte que pour
une utilisation donestique.

13. Dans |le cas ou vous avez besoin
d'une copie du manuel d'instructions,
vous pouvez denmander par écriture d'un
e-mail a sonifer@onifer.es

EEﬂ‘lhEgn‘in
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14. AVERT| SSEMENT: En cas de nauvai se
utilisation de |"'appareil, il y a un
ri sque de bl essure.

Mesures de sécurité inportantes

- Nutilisez cet appareil que pour un
usage prive et pour |l es taches
auxquel les il est destiné. Cet appareil

n"est pas prévu pour une utilisation
pr of essi onnel | e,

- Ne |'utilisez pas en plein air.
Prot égez-le de la chaleur, des rayons
directs du soleil, de |"humdité (ne le

pl ongez en aucun cas dans |’ eau) et des
obj ets tranchants.

- Nutilisez pas cet appareil avec des
mains humdes. Sil arrive que de
| " humdité ou de |’eau atteignent
| " appareil, débranchez  aussit Ot | e
cable d’ alinentati on.

- Arrétez | " apparei | et débr anchez

toujours |le cable d alinentation de |a
prise de courant (en tirant sur |a
fiche et non pas sur |le cable) si vous
nNutilisez pas |’ appareil, si vous

EEﬂ‘lhEgn‘in
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Installez |les accessoires, pour |le
nett oyage ou en cas de panne.

Ne | al ssez j amai s foncti onner
| appareil sans surveillance. Lorsque
vous quittez la piece, toujours arréter
| " appareil. Débranchez la fiche de |la
prise.

Controlez réqgulierenent |’ appareil et
| e cable. Ne nettez pas |’ appareil en
marche s’ il est endommage.

Ne reparez pas |’'appareil vous-néne.
Cont act ez pl ut Ot un t echni ci en

qualifie. Pour éviter toute mse en
danger, ne faites renplacer |e cable
déf ect ueux que par un cable équival ent
et que par le fabricant, notre service
apres-vente ou toute personne de
qualification simlaire.

N utilisez gue | es accessoires
d’ ori gi ne.

Par nesure de seécuritée vis-a-vis des
enfants, ne |aissez pas |es enball ages
(sac en plastique, carton, polystyrene)
a | eur port ée.

EEﬂ‘lhEgn‘in



HO 185

- Vous trouverez sur |le produit des
synboles au caractere d’ avertissenent
ou d information:

DANGER: Ri sque de brul ure!

Pendant | e foncti onnenent, | a
tenpérature de |a surface de |’ appareil
peut étre brul ante.

Le four dégage de la chaleur. C est
pour quoi , ne | "install ez pas a
proximte de matériaux inflanmables
comme |les stores ou |le bois. Respectez
une distance de 50 cm vers |e haut et
une di stance de 20 cm sur |es cotes.

Pl acez |’ appareil sur une surface
rési stant aux tenpératures él evees.

- Veillez a ce que |le mnuteur soit sur
| a position OFF | or sque Vous
nN"utilisez pas |’ appareil.

Ne pas faire fonctionner |’ appareil sur
une mnuterie externe ou un systene de
t el écommande sépare.

L’ appareil ne convient pas pour un
foncti onnenent a |’ exterieur!

Ne portez ni ne soulevez janmais
| " appareil pendant |e fonctionnenent.
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Arrétez-le et débranchez-le d' abord.

Portez toujours |’ appareil a deux
mai ns!
- Vei l |l ez a ce gue | e cabl e

dalinentation n'entre pas en contact
avec |l es parties chaudes de |’ appareil.

- Ne pas toucher les parties chaudes de

| " appareil. En cas de besoin, utilisez
une nmani que.
- L'"arriere de |'appareil doi t étre

contre | e nur.
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ATTENTI ON: ne couvr ez pas
| " appareil lorsque celui-ci est en
fonctionnenent afin d éeviter
| es risques d'incendie.

Ce synbole indique: ATTENTION La
surface peut rester chaud pendant
ou apres |['utilisation.

COMPCSANT PRI NCI PAL

Logenent Bout on de commande du chauffage
La pl aque avant M nuterie

Cadre de porte supérieur Couverture voyant

Poi gnée Foot

Cadre de porte inférieurs
El énent de chauffage inférieur
Régul at eur de tenpérature

Poi gnée du tiroir
Pl at eau de cui sson
Gille

G@mMMmOoOwx
2N AT X
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Avant d'utiliser votre four électrique
Avant d'utiliser votre four électrique pour la premére fois, assurez-
vVous:
e Lisez toutes les instructions contenues dans ce nanuel .
e Assurez-vous que |le four est débranché et que | e contréle Tiner
est en position «OFF».
 Lavez tous |es accessoires a |'eau chaude savonneuse ou dans |e
| ave-vai ssel | e.
» sécher soi gneusenent tous |es accessoires et renonter dans |le
four, four a brancher dans une prise et vous étes prét a utiliser
votre nouveau four électrique.
 Aprés renontage de votre four, nous reconmandons que vous
| " exécutez a la tenpérature la plus élevée (230 °C) sur la fonction
de pain grillé pendant environ 15 mnutes afin d' élimner tout
résidu d' enball age qui peut rester aprés |'expédition. Cela
pernmettra égal enment d' élininer toute trace d' odeur initial enent
pr ésent.
e Sil vous plait Note: Mse en service de démarrage peut entrailner
une odeur un peu de funmée (environ 15 mnutes). Ceci est normal et
sans danger. Elle est due a |a conbustion de |a substance
protectrice appliquée aux él énents chauffants a |'usine.

Uilisation de votre four électrique
S'il vous plait de vous fam liariser avec les fonctions du four et |es
accessoires suivants avant la prenmiére utilisation: Contrdle de la
tenpérature: choisir la tenpérature désirée a partir de 100 °C a 230 °C
pour la cuisson au four ou griller.
- Contréle de chauffe: ce four est équi pé de quatre étages
s' encl enchent chauffage sélecteur: Of / Upper chauffage / Haute et
Basse chauffage / chauffe-Bas
- Contrdéle Tinmer: |lorsque vous activez |le segnent de la mnuterie de
| a commande, tournez a droite (sens horaire) pour porter un toast ou
| "utiliser comme une horloge. La cloche de |'horloge sonnera a la
fin du tenps program@.
- Puissance "ON' néon: s'allune lorsque |le four est allung.
- Plateau de cuisson: Pour |'utilisation de la viande au gril et la
torréfaction, la volaille, |e poisson et divers alinents.
- Poignée du tiroir: vous pernet de choisir la grille et plaque de
cui sson quand ils sont chauds.

Comment faire cuire
a) Placez | e rack anovi bl e dans | a position souhaitée.
b) Insérez la plaque du four et ferner |la porte du four.
c) Tourner |le bouton de la mnuterie pour le tenps de cui sson désiré.
d) Tournez | e bouton sél ecteur de chauffe poa cui sson

e) Sél ectionnez |a tenpérature.
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f) Lorsque |la cuisson ternminée, tourner la mnuterie a la position
«OFF» pour éteindre le four.

Comment faire griller
Insérez | e support anovible cuire avec de la nourriture et |le plateau
de cui sson.
Gardez la porte vitrée a noitié ouverte.
Tourner |le bouton de la mnuterie Eﬁj | e tenps de cui sson désiré.
Tournez | e bouton sélecteur chal eur du gril.
Sél ectionnez |la tenpérature.
Une fois la cuisson au gril, tourner la mnuterie a la position «OFF»
pour éteindre |le four.

Comrent t oast

Mettre | e bouton de contr6le de |a tenpérature a 230 ° C

Tournez | e bouton de commande de fonction pour porter un toast.

Placez les alinments a étre grillé sur la grille.

Tournez | e bouton de réglage de la minuterie dgmTtenps voul u.

de Bell sonne pour signaler la fin du cycle de grillage.

Note: Wre Rack doit étre placé au milieu du four avec |les indentations
vers | e bas.

Posi tionnement des grilles

Cookies - Uilisez bas et Quides de support du mlieu

Gt eaux de couches - @uide d utilisation du support de fond seul enent
(cuire une a la fois).

Pies - UWilisez bas et Quides de support du mlieu.

ATTENTI ON: Touj ours utiliser un soin extréme lors du retrait plateau de
cuisson, grille ou un récipient a partir d un four chaud. Toujours
utiliser la poignée de porte ou un gant pour retirer des objets chauds du
four.

Entretien et nettoyage

Attention: N oubliez pas de débrancher |e four et le laisser refroidir
avant de |l e nettoyer.

Toute projection qui se produit lors de |'entrée en contact avec le
revétenent en continu de cui sson et est oxydée pendant que |le four est en
foncti onnenent. Si vous | e souhaitez, essuyez |les parois avec une éponge
hum de, un chiffon ou un tanpon a récurer en nylon et un détergent doux.
NE PAS UTI LI SER de | aine d' acier tanpons a récurer, de nettoyants
abrasifs ou gratter les nmurs avec un ustensile nétallique, que |'ensenble
de ces neéthodes peuvent endonmager |e revétement CLEAN CONTI NUE

Tous | es accessoires doivent étre lavés a |'eau chaude savonneuse ou
peuvent étre nettoyés au | ave-vaisselle. La porte peut étre essuyé avec
une éponge humi de et essuyer avec un papier ou de tissu éponge. Nettoyez
| " ext éri eur avec une éponge humide. NE PAS utiliser un nettoyeur abrasif
AS | T peuvent endonmmager le fini extérieur.
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NE PAS utiliser un nettoyeur abrasif OU EN ACI ER LAI NE tanmpon a récurer
ON | a | echefrite CAR CELA POURRAI T ENDOWAGER finition en émail vitrifié.
Que tous les piéces et surfaces sécher conpl étenment avant de brancher
four ET UTI LI SATI ON.

Enl évenent des appareils ménagers usageés.
La directive européenne 2002/96/EC sur |les Déchets des Equipenents
El ectriques et Electroniques (DEEE), exige que |es appareils nmeénagers
usages ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets munici paux.
Les appareils usagés doivent étre collectés séparénent afin
d optimser le taux de récupération et |le recyclage des matériaux qui
les conposent, et réduire |’'inpact sur la santé hunmaine et
B | cnvironnenent. Le synbole de |a poubell e barrée est apposée sur tous
|l es produits pour rappeler les obligations de colléte séparée. Les
consonmmat eurs devront contacter les autorités locales ou |leur revendeur
concernant |a démarche a suivre pour |’enleévement de leur vieil appareil.
DECLARATI ON DE CONFORM TE: Cet appareil est conforme aux exigences de la
Directive Basse Tension 2006/ 95/ CE et aux exigences de la directive CEM
2004/ 108/ CE.

C= Fibhegozo JEEY



HO 185

PORTUGUES
PRECAUCOES DE SEGURANCA
Leia todas as instrucdes antes de utilizar o aparel ho.
Quando utilizar electrodomésticos, deve seguir senpre as seguintes
precaucbes de seguranga basicas:
CERAI S:

1. Este aparelho pode ser usado por
criancas mmiores de 8 anos e por
pessoas com capaci dades fisicas,
sensoriais ou nentais reduzidas ou com
falta de experiéncia e conhecinento,
senpre que | hes seja dada a supervisao
apr opri ada ou | nstrucoes par a a
utilizacao do aparelho de forma segura
e de nodo a que conpreendam 0S peri gos
| nerent es. Nao deixe que criancgas
bri nqguem com o aparel ho. Nao permta a
| i npeza e nmanutencao do aparel-ho pelo
utilizador a criancas semvigil anci a.

2. As Cri ancas dever ao ser
supervi si onadas, para se assegurar de
gue nao brincam com a uni dade.

3. Mantenha o aparelho e o seu cabo fora
do alcance de criancas nenores de 8
anos.

4. PRECAUCAO Para a seguranca dos seus
filhos, nao deixe partes da enbal agem
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(sacos plasticos, papelao, esferovite,
etc.) ao al cance dos nesnos.

5. Se o0 cabo de | i gacao  estiver
dani ficado recorra a um servi ¢o teéecnico
aut ori zado.

6. Nunca desligue o aparelho puxando
pel o cabo.

7. Nao ponha em funcionament se o0 cabo
ou a ficha estiverem estragados ou se
observa que o aparelho n&o funciona
correctanent e.

8. Nao utilize o aparelho com as naos
nol hadas.

9. Nao nergulhe o aparelho em agua nem
em nengum outro |i qui do.

10. Antes de efectuar a sua |inpeza
conprobé que o aparel ho esta desli gado.
11. O aparel ho deve ser instalado de

acordo com a regqulanentacao nacional
para i nstal acbes el éctri cas.

12. Este aparel ho destina-se apenas a
uso dommesti co.
13. No caso em que vocé precisa de una

copia do manual de instrucbes, Vvocé
pode perguntar para ele por a escrita
ume-nmai |l para sonifer@onifer.es.
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14. ATENCAO. Em caso de utilizacéo
I ncorreta do aparelho, ha um risco de
possivei s | esdes.

PRECAUCCES | MPORTANTES:

sUilize o aparel ho exclusivanente para
fins privados e para a finalidade para a
qual o nesno foi concebi do. Est e
aparelho nao se destina a fi ns
conerci ai s.

e Nao o utilize ao ar livre. Mantenha-o
protegido do calor, de irradiacao solar
directa, da hum dade (nao o inergir de
forma al guma em quai squer |1 quidos) e de
ar est as agucadas.

e Nao utilize o aparelho com as nmos
nol hadas. No caso de o aparelho car
hum do ou nol hado, retire | nedi atanente
a ficha da tonada.

e Senpre que nao utilizar o aparel ho, ou
desejar nontar acessorios, oOu queira
linpa-lo, ou ainda em caso de avari as,
devera desliga-lo e retirar a ficha da
t omada (puxe pela ficha e nao pelo fio).
e« O aparelho nao devera funcionar sem
vigilancia. Se se ausentar do quarto,
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desligue senpre o aparelho. Retire a
ficha da tomada de rede.

 Verifique regularnente se o aparel ho
ou o fi o tem al guns danos. Nunca ponha
a funcionar um aparel ho com quai squer
danos.

 Nao tente reparar o aparelho, dirija-
se a um tecnico da especialidade,
devi danente autori zado. Para evitar
guai squer perigos, e favor substituir um
fi o danificado por um fi o da nesnma
gqual i dade. Tal devera ser efectuado pelo
fabricante, pelos nossos servicos de
assistencia ou por outra pessoa com as
mesmas qual i fi cagoes.

« UWilize apenas acessori os de origem
*No produto encontra sinbolos inscritos
com caracter de aviso ou informativos:
AVI SO Perigo de quei nadur as!

« Atencao, durante o funcionanento do
aparel ho, a tenperatura das superficies
em que se pode tocar, podera ser nuito
al t a.

e« Oforno de cozedura irradia calor. Nao
0 coloque por tanto na proximdade de
materi ai s | nf | amavei s, tais cono

EEﬂ‘lhEgn‘Zn



HO 185

cortinados ou madeira. Mantenha para
cima uma di stancia de separacao de 50 cm
e para os | ados de 20 cm

« Colocar o electrodonestico sobre uma
superficie resistente ao cal or.

. Quando nao se utilizar 0
el ectrodonestico, o conmutador de relogio
tera de se encontrar na posicao OFF.

. Nao utilize o aparelho com um
t enpori zador externo ou por neio de um
Si stema renot o separado.

. O aparelho nao se destina ao
funci onanmento ao ar |ivre!

. Nao transportar nem | evantar 0

apar el ho guando este estiver a
funcionar. Desliga-lo antes e retirar a
ficha da tomada. Pegar senpre no

aparel ho com as duas naos!
« Tome cuidado para que o fio nao toque
nas partes quentes do aparel ho.
« Nao toque nas partes quentes do
apar el ho. Uilize eventualnmente uma
pega.

- A parte traseira do aparel ho deve ser

contra a parede.
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Nao cubra o aparelho quando ele
esta funcionando para evitar o
risco de incéndios.

At encdo:. Este sinbolo nostra: A
SSS superficie pode pernmanecer quente
— durante ou apés a sua utilizacéo.

Conmponent es princi pai s

Habi t acao |: Bot&o de controle do
Pl aca dianteira t enpori zador
Cai xi | ho superi or Tanpa da | uz indi cadora

Pés

Al ca da bandej a
Bandej a Coza

G el ha

Punho

Quadro inferior da porta

El enrent o de nenor aqueci nento
Regul ador de tenperatura

Bot do0 de control e do aquecedor

IOTMOUOwW>
ZITAS

Antes de utilizar o forno el étrico:
Pela prineira vez, certifique-se de:
» Leia todas as instrucdes contidas neste nanual .
Certifique-se de que o forno estda desligado eo controle Tiner é na
posi cdo " OFF"
e Lave todos 0s acessOri os em agua quente e sabdo ou na maqui na de | avar.
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+ Seque bem todos os acessorios e voltar a nontar no forno, plugue na
tomada e vocé esta pronto para usar o seu novo forno el étrico.

« Depois de voltar a nontar o seu forno, reconendanps que vocé executa-lo
a uma tenperatura mais el evada (230 °C) na funcdo de brinde durante cerca
de 15 mnutos para elimnar qualquer residuo de enbalagem que podem
per manecer ap6és o envio. |Isso tanbém vai renover todos os vestigi os de
odor inicialnmente presente.

» (bservacao: operacdo start-up inicial pode resultar em fumaca e cheiro
mnim (cerca de 15 minutos). Isto é normal e inofensivo. E devido a
guei ma da substancia protectora aplicada aos el enentos de aqueci nento da
fébri ca.

Usando o seu forno el étrico

Fam |iarize-se com as seguintes funcbes do forno e acessorios antes do
primeiro uso:

Control e de Tenperatura: escolher a tenperatura desejada de 100 °C a 230
°C para grel har ou assar brindar.

Controle Aquecedor: este forno esta equipado com quatro estagios
interruptor seletor de aquecinmento: Of / Ato aquecedor / superior e
i nferior do aguecedor / aquecedor inferior

Controle Timer: quando vocé ativar o segnento tenporizador do controle,
virar a direita (sentido horario) para brindar ou usar como umtiner. O
sino tenporizador tocara no final do tenpo progranado.

Power "ON' luz neon: |lum nado quando o forno estéa |i gado.

Assadeira: Para uso em grelhar e assar carnes, aves, peixes e Varios
al i ment os.

Tray Handle: Pernmite que vocé pegar a grelha e tabuleiro quando estéo
quent es.

Conmp assar (inferior)

a) Col ocar o suporte renovivel na posicdo desej ada.

b) Col oque a assadeira e fechar a porta do forno.

c) Gre o botdo do tenporizador para o tenpo de cozi nento desej ado.

d Gre 0 bot do sel et or de aqueci nment o par a
assar: Q

e) Sel ec¢do da tenperatura.

f) Quando o cozinmento term nar, desligue o tiner para a posic¢do "OFF"
para desligar o forno.

COMO para assar (Superior)
g) Inserir o rack assar renovivel comalinentos e bandeja assar.
h) Mantenha a porta de vidro sem -aberto.
i) Gre o botdo do tenporizador para o tenpo de cozi nmento desej ado.

j) Gre o botdo seletor de Efj cal or para assar
k) Sel eccdo da tenperatura.
|) Quando terminar de assar, ligue o tinmer para a posicado "OFF' para

desligar o forno.

COMO para brindar
a) Defina o] bot &o de control e de t enperatura par a
230 ° C.
b) Gre o botdo de controle de funcédo para brindar.
c) Coloque os alinentos a ser torrada na grel ha.
d) Gre o botdo de controle de tiner para o tenpo desejado
e) Sino toca para sinalizar o fimdo ciclo de brinde.
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f) Nota: A cremalheira de fio deve ser posicionado no neio do forno com
0S recortes que aponta para bai xo.

Posi ci onanent o das grel has

Cooki es - Use Guias de Apoio nédia inferior e.

Bol os camada - Use sonmente Quia de Suporte inferior (assar um de cada
vez).

Pies - Use Quias de Apoio nedia inferior e.

CUDADO Utilize senpre muito cuidado ao renover a bandeja cozer, grel ha
ou qual quer recipiente de umforno quente. Senpre use a alca rack, ou unm
luva de forno quando retirar pratos quentes do forno.

Cui dados e Linpeza

Aviso: Certifique-se de desligar o forno e deixe esfriar antes de |inpar.

Qual quer sal picos que ocorre durante a cozedura e entra em contacto com o
revestinmento continuo é oxidado ao nesnb tenpo que o forno esta em
operacdo. Se desejar, linpe as paredes com uma esponja uUm da, pano ou
nyl on |avagem bloco e detergente neutro. NAO USE |& de aco esfregdes,
detergentes abrasivos ou raspar as paredes com um utensilio de netal,

cono todos esses métodos podem danificar o revestimento LI MPO CONTI NUA.

Todos os acessoéri os devem ser | avados em agua quente e sabdo ou podem ser
| avadas na maqui na de | avar |ouca. A porta pode ser |inpo comuma esponja
umda e linpo e seco com uma toal ha de papel ou pano. Linpe a parte
externa com uma esponja umida. NAO use um |inpador de abrasivos porque
podem dani fi car o acabanent o EXTERI OR

NAO use um |inpador abrasivo ou |& de aco PAD |inpeza no tabuleiro COMO
PODE PREJUDI CAR A porcel ana acabanmento de esmalte.

Dei xe todas as partes e superficies secas COMPLETAMENTE ANTES DE LI GAR NO
FORNO E USAR

Recol ha dos el etrodongsti cos.
A diretiva Européia 2002/96/CE referente a gestdo de residuos de
apar el hos el étricos e el etroni cos ( RAEE) , prevé que 0s
el etrodomésti cos ndo devem ser escoados no fluxo normal dos residuos
sé6lidos urbanos. Os aparel hos desatualizados devem ser recolhidos
separadanente para otimzar a taxa de recuperacdo e reciclagem dos
materiais que os conpdem e inpedir potenciais danos para a salde
F | humana e para o anbiente. O sinmbolo constituido por um contendor de
lixo barrado com uma cruz deve ser colocado em todos os produtos por
forma a recordar a obrigatoriedade de recol ha separada. Os consuni dores devem
contatar as autoridades locais ou os pontos de venda para solicitar informgcéo
referente ao | ocal apropriado onde devem depositar os el etrodomésti cos vel hos.
DECLARACAO DE CONFORM DADE: Este dispositivo estd em confornmidade com as
exi géncias da Directiva de Baixa Tensdo 2006/ 95/CE e os requisitos da directiva
EMC 2004/ 108/ CE.
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